





"ESTE ANÚNCIO É DE CARÁTER EXCLUSIVAMENTE INFORMATIVO, NÃO SE TRATANDO DE OFERTA DE VENDA DE CERTIFICADOS DE RECEBÍVEIS DO AGRONEGÓCIO"

# **ANÚNCIO DE ENCERRAMENTO**

OFERTA PÚBLICA DE DISTRIBUIÇÃO DA 99º SÉRIE DA 1º EMISSÃO DE CERTIFICADOS DE RECEBÍVEIS DO AGRONEGÓCIO DA

# ECO SECURITIZADORA DE DIREITOS CREDITÓRIOS DO AGRONEGÓCIO S.A.

Companhia Aberta - CVM nº 21.741 - CNPJ/MF nº 10.753.164/0001-43 Avenida Pedroso de Morais, nº 1.553, 3º andar, conjunto 32, CEP 05419-001, São Paulo - SP

LASTREADOS EM CÉDULA DE CRÉDITO À EXPORTAÇÃO EMITIDA PELA

# S.A. USINA CORURIPE AÇÚCAR E ÁLCOOL

CNPJ/MF n° 12.229.415/0001-10 Fazenda Triunfo, s/n°, Zona Rural, CEP 57230-000, Coruripe - AL

Código ISIN dos CRA: BRECOACRA1X8

Classificação de Risco Definitiva: "brA (sf)" atribuído pela Standard & Poor's Ratings do Brasil Ltda.

Registro da Oferta na CVM: CVM/SRE/CRA/2017/004

A ECO SECURITIZADORA DE DIREITOS CREDITÓRIOS DO AGRONEGÓCIO S.A., sociedade por ações, com sede na Avenida Pedroso de Morais, nº 1.553, 3º andar, conjunto 32, CEP 05419-001, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.753.164/0001-43 ("Emissora"), em conjunto com a XP INVESTIMENTOS CORRETORA DE CÂMBIO, TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., instituição integrante do sistema de distribuição de valores mobiliários, com endereço na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.600/3.624, 10º andar, conjuntos 101 e 102, CEP 04538-132, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.332.886/0011-78, na qualidade de instituição intermediária líder ("Coordenador Líder"), e, ainda BANCO FATOR S.A., SOCOPA SOCIEDADE CORRETORA PAULISTA S.A., CA INDOSUEZ WEALTH (BRAZIL) S.A. DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS, SPINELLI S.A. - CORRETORA DE VALORES MOBILIÁRIOS E CÂMBIO, EASYINVEST - TÍTULO CORRETORA DE VALORES S.A. e RICO CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., na qualidade de instituições convidadas pelo Coordenador Líder para participar da Oferta para o recebimento de ordens, conforme Prospecto Definitivo ("Instituições Participantes"), comunicam que no âmbito da distribuição pública, nos termos da Instrução da CVM nº 400, de 29 de dezembro de 2003, conforme alterada ("Instrução CVM 400"), foram subscritos e integralizados 135.000 (cento e trinta e cinco mil) certificados de recebíveis do agronegócio da 99ª série da 1ª emissão da Emissora, todos nominativos e escriturais, com valor nominal unitário de R\$ 1.000,00 (mil reais) na Data de Emissão, qual seja, 06 de abril de 2017 ("CRA"), perfazendo o montante total de:

# R\$ 135.000.000,00 (cento e trinta cinco milhões de reais)

Os CRA são lastreados em 1 (uma) cédula de crédito à exportação ("CCE"), emitida pela S.A. USINA CORURIPE AÇÚCAR E ÁLCOOL, sociedade por ações, com sede na Cidade de Coruripe, Estado do Alagoas, Fazenda Triunfo, s/nº, Zona Rural, CEP 57230-000, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 12.229.415/0001-10 ("Devedora"), em favor do BANCO FIBRA S.A., instituição financeira integrante do sistema de distribuição de valores mobiliários, com sede na Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, nº 360, 5º ao 9º andar, CEP 04543-000, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 58.616.418/0001-08 ("Cedente"), a qual (i) endossou à Emissora a CCE; (ii) cedeu os Créditos do Agronegócio e a Cessão Fiduciária de Créditos.

Exceto quando especificamente definidos neste anúncio de encerramento da Oferta ("Anúncio de Encerramento"), os termos aqui utilizados iniciados em letra maiúscula terão o significado a eles atribuído no prospecto definitivo da Oferta ("Prospecto Definitivo") e no "Termo de Securitização de Créditos do Agronegócio da 99º Série da 1º Emissão da Eco Securitizadora de Direitos Creditórios do Agronegócio S.A." ("Termo de Securitização").

A Emissora estava autorizada a realizar a Emissão e a Oferta com base na deliberação tomada em Reunião da Diretoria da Emissora realizada em 03 de janeiro de 2017, com sua ata devidamente registrada na JUCESP sob o nº 64.923/17-4, em sessão de 02 de fevereiro de 2017, cujos termos e condições foram rerratificados em Reunião da Diretoria da Emissora realizada em 20 de fevereiro de 2017, com sua ata devidamente registrada na JUCESP sob o nº 129.673/17-1, em sessão de 15 de março de 2017.

O programa de securitização referente à emissão dos CRA e a outorga da garantia de Cessão Fiduciária de Créditos, a ser constituída cedularmente no âmbito da CCE, foram aprovados nas reuniões do conselho de administração da Devedora, realizadas (i) em 05 de dezembro de 2016 e registrada na Junta Comercial do Estado de Alagoas ("JUCEAL") sob o nº 20160520673; e (ii) em 08 de fevereiro de 2017 e registrada na JUCEAL sob o nº 20170101410, e nas Assembleias Gerais Extraordinárias da Coruripe Holding S.A., controladora da Devedora, realizadas (i) em 05 de dezembro de 2016 e registrada na JUCEAL sob o nº 20160462894; e (ii) em 08 de fevereiro de 2017 e registrada na JUCEAL sob o nº 20170101428.

## O REGISTRO DA EMISSÃO FOI CONCEDIDO PELA CVM EM 31 DE MARÇO DE 2017, SOB O Nº CVM/SRE/CRA/2017/004.

Os CRA foram depositados: (i) para distribuição no mercado primário por meio do MDA - Módulo de Distribuição de Ativos, administrado e operacionalizado pela CETIP - Mercados Organizados ("CETIP"), sendo a liquidação financeira realizada por meio do sistema de compensação e liquidação da CETIP; e (ii) para negociação no mercado secundário, por meio do Módulo de Negociação CETIP 21 - Títulos e Valores Mobiliários, administrado e operacionalizado pela CETIP, sendo a liquidação financeira dos eventos de pagamento e a custódia eletrônica dos CRA realizada por meio do sistema de compensação e liquidação da CETIP.

O Agente Fiduciário é a Oliveira Trust Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S.A., conforme informações abaixo:

• OLIVEIRA TRUST DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.

CNPJ/MF nº 36.113.876/0001-91

Avenida das Américas, nº 3.434, bloco 7, sala 201, CEP 22640-102, Rio de Janeiro - RJ

At.: Srs. Antônio Amaro/Monique Garcia

Tel.: (21) 3514-0000 - Fax: (21) 3514-0099

 $\hbox{E-mail: antonio.} a maro@oliveira trust.com.br; ger 1. agente@oliveira trust.com.br$ 

Website: www.oliveiratrust.com.br

O Escriturador é a Oliveira Trust Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S.A., acima qualificada ("Escriturador").

O banco liquidante é o **Banco Bradesco S.A.**, instituição financeira, com sede no Núcleo Cidade de Deus, s/nº, Vila Yara, CEP 06029-901, na Cidade de Osasco, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 60.746.948/0001-12 (**"Banco Liquidante"**).

Não foi contratada instituição financeira para prestação de serviços de formador de mercado.









Nos termos dos anexos V e VII da Instrução CVM 400, os CRA foram subscritos pelos investidores da seguinte forma:

Investidor	Quantidade de Subscritores	Quantidade de CRA Subscritos
Pessoas Físicas	2.232	128.907
Clubes de Investimento	-	-
Fundos de Investimento	2	2.160
Entidades de Previdência Privada	-	-
Companhias Seguradoras	-	-
Investidores Estrangeiros	-	-
Instituições Intermediárias da Oferta	1	3.927
Instituições financeiras ligadas à Emissora, ao Coordenador Líder e/ou Instituições Participantes	-	-
Demais Instituições Financeiras	-	-
Demais Pessoas Jurídicas ligadas à Emissora, ao Coordenador Líder e/ou Instituições Participantes	-	-
Demais Pessoas Jurídicas	-	-
Sócios, Administradores, Empregados, Prepostos e demais pessoas ligadas à Emissora,	-	-
ao Coordenador Líder e/ou Instituições Participantes		
Outros	2	6
Total	2.237	135.000

#### INFORMAÇÕES ADICIONAIS

Mais informações sobre a Oferta poderão ser obtidas junto ao Coordenador Líder, à Emissora, à CETIP e/ou à CVM, nos endereços abaixo indicados:

#### ECO SECURITIZADORA DE DIREITOS CREDITÓRIOS DO AGRONEGÓCIO S.A.

CNPJ/MF nº 10.753.164/0001-43

Avenida Pedroso de Morais, nº 1.553, 3º andar, conjunto 32, CEP 05419-001, São Paulo - SP

At.: Sr. Cristian de Almeida Fumagalli Tel.: (11) 3811-4959 - Fax: (11) 3811-4959

E-mail: cristian@ecoagro.agr.br

Website: http://www.ecoagro.agr.br/prospecto/ (neste website, clicar em Prospecto Definitivo CRA Série 99ª)

#### XP INVESTIMENTOS CORRETORA DE CÂMBIO, TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.

CNPJ/MF nº 02.332.886/0011-78

Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.600, 10º andar, CEP 04538-132, São Paulo - SP

At.: Sr. Daniel Albernaz Lemos

Tel.: (11) 3526-3554

## E-mail: estruturacao@xpi.com.br/juridicomc@xpi.com.br

Website: www.xpi.com.br

Link para acesso direto ao Prospecto Definitivo: www.xpi.com.br (neste website clicar em "Investimentos", depois clicar em "Oferta Pública", em seguida clicar em "CRA Coruripe - Oferta Pública de Distribuição da 99ª Série da 1ª Emissão de Certificados de Recebíveis do Agronegócio da Eco Securitizadora de Direitos Creditórios do Agronegócio S.A." e, então, clicar em "Prospecto Definitivo")

## COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS - CVM

Rua Sete de Setembro, nº 111, 5º andar, Rio de Janeiro - RJ; ou

Rua Cincinato Braga, nº 340, 2º andar, São Paulo - SP

## Website: www.cvm.gov.br

Link para acesso direto ao Prospecto Definitivo: www.cvm.gov.br (neste website acessar em "Informações de Regulados" ao lado esquerdo da tela, clicar em "Companhias", clicar em "Consulta à Informações de Companhias", clicar em "Documentos e Informações de Companhias", buscar "Eco Securitizadora de Direitos Creditórios do Agronegócio S.A." no campo disponível. Em seguida acessar "Eco Securitizadora de Direitos Creditórios do Agronegócio S.A.", clicar em "Documentos de Oferta de Distribuição Pública" e posteriormente "PROSPECTO DEFINITIVO CRA 99ª SÉRIE")

#### **CETIP S.A. - MERCADOS ORGANIZADOS**

Alameda Xingú, nº 350, 1º andar, Alphaville, CEP 06455-030, Barueri - SP

#### Website: www.cetip.com.br

Link para acesso direto ao Prospecto Definitivo: https://www.cetip.com.br/comunicados-documentos/UnidadeTitulos/prospectos (neste website, clicar em Prospectos do CRA. Em seguida, digitar no campo intitulado "Título" o texto "Eco Securitizadora", e, em seguida, clicar em no link disponível na coluna "Arquivo", correspondente à linha que descreve a 1ª emissão, prospecto definitivo e 99<sup>a</sup> série)

10 de abril de 2017

"O REGISTRO DA PRESENTE DISTRIBUIÇÃO NÃO IMPLICA, POR PARTE DA CVM, GARANTIA DE VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES PRESTADAS OU EM JULGAMENTO SOBRE A QUALIDADE DA EMISSORA, BEM COMO SOBRE OS CRA DISTRIBUÍDOS".



A(O) presente oferta pública (programa) foi elaborada(o) de acordo com as normas de Regulação e Melhores Práticas para as Ofertas Públicas de Distribuição e Aquisição de Valores Mobiliários. O registro ou análise prévia da presente Oferta Pública não implica, por parte da ANBIMA, garantia da veracidade das informações prestadas ou julgamento sobre a qualidade da companhia emissora, do(s) ofertante(s), das instituições participantes, bem como sobre os valores mobiliários a serem distribuídas Esta sola pão implica recompadação do insultários das companhias de companhia de companhia emissora, do(s) ofertante(s), das instituições participantes, bem como sobre os valores mobiliários a serem distribuídas. ANBIMA distribuídos. Este selo não implica recomendação de investimento.

#### **COORDENADOR LÍDER**



ASSESSOR LEGAL DO COORDENADOR LÍDER

**ASSESSOR LEGAL DA CORURIPE** 

ASSESSOR FINANCEIRO





SOUZA